
 

 
 
 

令和７年度 

 

第１回 阿波市教育委員会定例会会議録 

 

 

 

 

 

 

　　　　　 

 

 

 

阿波市教育委員会 

 



令和７年度第１回 阿波市教育委員会定例会会議録 
 

１　日　　時　　令和７年４月２４日（木） 
　　　　開会　午後２時００分 
　　　　閉会　午後２時５５分 
 

２　場　　所　　阿波市役所　本庁　３階　３０６会議室 
　　 
３　出席委員 

教　　 育　　 長　　　髙　田　　　稔 
教育長職務代理者　　　重　清　由　充 

　　　　　　　　委　　　　　　員　　　細　川　敬　雄 
　　　　　　　　委　　　　　　員　　　曽　川　京　子 
 
４　会議出席者 
　　　　　　　　教 育 部 長　　　小　松　　隆 
　　　　　　　　教 育 次 長　　　三　宅　　剛 
　　　　　　　　教育次長兼教育総務課長　　　板　東　　毅 
　　　　　　　　学 校 教 育 課 長　　　井　内　　徹 
　　　　　　　　社 会 教 育 課 長　　　藤　原　洋　文 
　　　　　　　　学校給食センター所長　　　石　原　かおり 
　　　　（書記）教育総務課課長補佐　　  笠　井　まゆみ 
 
５　議題 

（１）教育委員会事務局の機構について 

（２）４月１日付教育委員会人事異動について 
（３）令和６年度阿波市一般会計補正予算（第１１号）教育委員会所管部分

について 
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会議の大要は、次のとおり。 
 
【髙田教育長】定例会を開催する旨を告げる。 

 
前回会議録の承認について 

【髙田教育長】前回会議録の承認について何かご意見ございませんか。 

　　〈質　疑〉 

なし 

【髙田教育長】それでは承認いたします。 
 
教育長の報告について 

【髙田教育長】３月２１日から４月２４日までの、教育委員会行事について報告。何かご質問

はございませんか。 

〈質　疑〉 
なし 

【髙田教育長】報告を終わり、議事に進みたいと思います。 

 
議案第１号　「教育委員会事務局の機構について」 

　【髙田教育長】議案第１号「教育委員会事務局の機構について」事務局より説明をお願いし

ます。 

　【板東教育総務課長】教育委員会事務局の機構について説明。 

【髙田教育長】ただ今の議案第１号について質問等ございませんか。 

　　〈質　疑〉 

　　　　なし 

【髙田教育長】それでは、議案第１号について以上報告とさせていただきます。 

 
議案第２号　「４月１日付教育委員会人事異動について」 

　【髙田教育長】議案第２号「４月１日付教育委員会人事異動について」事務局より説明を 

お願いします。 

　【小松教育部長】４月１日付教育委員会人事異動について説明。 

【髙田教育長】ただ今の議案第２号についてご質問等ございませんか。 

　　　〈質　疑〉 

　　　　なし 

【髙田教育長】それでは、以上報告といたします。 

 
議案第３号　「令和６年度阿波市一般会計補正予算（第１１号）教育委員会所管部分について」 
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　【髙田教育長】議案第３号「令和６年度阿波市一般会計補正予算（第１１号）教育委員会所 

　　管部分について」事務局より説明をお願いします。 

　【小松教育部長】令和６年度一般会計補正予算（第１１号）教育委員会所管部分について説 

　　明。 

【髙田教育長】ただ今の議案第３号についてご質問等ございませんか。 

　　　〈質　疑〉 

　　　　なし 

【髙田教育長】それでは、議案第３号については、以上報告といたします。 

 
【髙田教育長】以上で本定例会に付議された議案はすべて終了しました。 

 
その他 

【髙田教育長】委員、事務局に何かあるか尋ねる。 

　【板東教育総務課長】阿波市第 2 次教育振興計画（後期計画）アンケート調査結果、市内小中 

学校管理職・養護教諭・事務職員名簿、事務分掌表、令和６年度教育施設整備事業実績及び 

令和７年度教育施設整備事業について説明。 

 【石原学校給食センター所長】第 2 次阿波市学校給食地産地消推進計画について、学校給食に

おける地産地消（Awa 産 Our 消）の取り組みについて説明。 

 【三宅教育次長】運動会と市教委訪問について説明。 

 【髙田教育長】たくさんのご報告をいただきました。ご質問ございませんか。 

【重清委員】阿波市第 2 次教育振興計画のアンケートの調査結果のところで、保護

者の方々のご意見、教育行政への意見を読ませていただいたのですが、

かなり厳しいご批判の部分がありました。肯定的な方もいらっしゃい

ましたが、ご意見を書かれるということはよほどの思いで書かれてい

ると思うんです。どうしても改善しなければいけないという部分は、

アンケートなので無記名だと思うんですけど、学校が内容を把握され

た上で対応にあたっていただく必要があると思うのですが、どうでし

ょうか。 

　【板東教育総務課長】そうですね。さまざまな意見を寄せられておりますの 

で、確認できるところは確認させていただいて、対応させていただ 

けたら考えております。 

【重清委員】人権教育をもっとしてほしい。と書かれている意見もありました

が、我々毎年学校での人権教育研究大会に参加しておりまして、先

生方の指導も充実して行われておりますし、子どもたちの意見、感

想についても、内容が子どもたち一人一人に指導が伝わっているな

という感じを受けているのですが、そういった部分が保護者の方に
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伝わってないのかなぁと思いました。他に、久勝小学校の和室が危

険だと書かれていましたが、これは学校訪問でお聞きしておりま

す。改善策というのはどうなっていますか。 

 
【板東教育総務課長】確認させていただきます。 

　【重清委員】それと、中学校で学力低下によって土曜日に授業をしてくださっ 

たというのがあるのですが、そのようなことは実施されているの

でしょうか。 

　【三宅教育次長】これについては、把握はしてないのですが、私が読んだ限り 

では、そういったことを以前に行っていたというふうに、私は 

捉えたのですが。　　　　 　 

【重清委員】現在っていうのでは、ないのですか。 

　【三宅教育次長】また、そういったことを復活させたら、学力向上につながる 

のでは。という意見かと思います。　　　　　  

【重清委員】復活させてほしいという、希望ということですかね。 

　【三宅教育次長】そうですね。 

　【重清委員】制服や防寒着、靴とかについてですが、制服などはとても高いも

のであって、これから先どうなんでしょうか。普段、学校に行った

ら、着替えたりといった部分があって、制服を着る機会が小学校は

少ないように思います。小学校だったら 1 年生に入学したときと、6

年生に卒業する時でしたら大きく成長してますので、制服が 1 着な

いし、2 着、3 着いる可能性があるので、こういった部分の購入に保

護者の負担が大きいと思います。これから先検討していく事が必要

なのではないかと思います。 

いじめのところについてですが、カウンセラーの利用の仕方につい

てはどうでしょうか。 

【三宅教育次長】カウンセラーについては、中学校区に１名配置しております 

　　　　　ので、基本的には校区の中学校に問い合わせをしたら、日程調整し 

て受けることが出来ます。教育支援センターにも常駐ではないの 

ですが、3 名のスクールカウンセラーが曜日が違って週一回います 
ので、そういった方にもお繋ぎ出来るようにはしています。 

【重清委員】できるだけ、保護者の人が相談しやすい環境であると知っていた 

　　　　　だく必要があると思います。 

【三宅教育次長】また、校長会を通じてそのあたりを再度お伝えをさせていた 

　　　　　だきます。 

【重清委員】阿波市が人口減少により子どもが減っているという状況を、どう 
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　　　　　したらいいかということで、保護者の方からは公園を作ってほしい 

　　　　　というご意見がありました。そんなに大きくなくてもいいけど、 

　　　　　しっかりとした公園があった方がいいとお聞きしているのですが、 

　　　　　どうでしょうか。 

小さい公園はあちこちにあると思うのですが、子どもを連れて行く 

となったら、安全面もありますし、管理の面でも市が管理して、責 

任を持って遊具の安全面を定期的に調べるとか、そういったことが 

あると思いますが、公園を作っていただきたいという保護者の意見 

があるということを、お伝えしておきます。 

 
【髙田教育長】他に、何かございませんか。 

【髙田教育長】特にございませんか。それでは、以上をもちまして令和７年度第１回阿波市

教育委員会定例会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 

 
閉　　　　　会 
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上記のとおり相違ないことを証明します。 
 
 
 
令和７年４月２４日 

　　　　　　　 
 

教 育 長 
 
 
教育長職務代理者 
 
 
委　　　　　　　員 
 
 
委　　　　　　　員 
 
 
教育総務課課長補佐


